

PROGRAM

ODBORNEJ VOJENSKEJ PRÍPRAVY

VO G10 ČŠp 101 a 130

a) Profil absolventa:

Absolvent je dôstojník, profesionálny vojak s vysokoškolským vzdelaním druhého stupňa. Je pripravený na výkon funkcie riadiaci orgán a príslušník štábov vojenských útvarov a jednotiek pozemných síl (ďalej len PS) Ozbrojených síl Slovenskej republiky (ďalej len OS SR) v špecializáciách:

- **101 odborník manažmentu motorizovaného, mechanizovaného, strážneho a pešieho zväzku, útvaru a jednotky,**
- **130 odborník manažmentu tankového útvaru a jednotky.**

Absolvent je poručík, ktorý je pripravený na zvládnutie odborných špecializovaných činností s vysokými nárokmi na myslenie a analytické schopnosti, s požiadavkou na rozhodovanie o voľbe správneho postupu z viacerých možných riešení, vyžadujúce spoluprácu s viacerými subjektmi (organizáciami). Je pripravený na riadenie, velenie a organizovanie chodu nižších vojenských organizačných celkov.

Absolvent má vedomosti personálneho manažmentu a riadenia nižších vojenských celkov. Má vedomosti z organizácie, výzbroje a bojových možností PS. Pozná zásady a spôsoby použitia podriadenej jednotky v krízových situáciách, vedení vojnových aktivít a v stave bezpečnosti. Pozná obsah a metodiku práce veliteľa čaty a čiastočne veliteľa roty. Má základné vedomosti o plánovacom procese na taktickej úrovni. Vie plánovať, organizovať a riadiť výcvik podriadených, prevádzku vojenskej techniky, všestranné zabezpečenie a plnenie každodenných úloh jednotky. Získa základné vedomosti z oblasti riadenia, spracovania a analýzy informácií. Má vedomosti o štruktúre, obsahu a forme operačných (bojových) dokumentov, zásad vedenia vojenskej administratívy, evidencie a zručnosti v ich spracovávaní a vedení. Pozná organizáciu, techniku, zásady a spôsoby použitia a všestrannej pripravenosti mechanizovaných a tankových jednotiek, prieskumných jednotiek. Pozná zásady ochra-

ny utajovaných skutočností a uvádzania jednotiek do pohotovosti. Pozná zásady použitia, ošetrovania a bezpečnosti práce s pridelenou výzbrojou, technikou a zariadeniami.

Pozná zásady adaptácie na nové prostredie a nových ľudí. Má zmysel pre povinnosť a schopnosť vzdelávať sa a zdokonaľovať v požadovaných zručnostiach. Je fyzicky zdatný a psychicky odolný a schopný prekonávať a riešiť prekážky spojené so službou v OS SR. Dokáže podriadiť osobné záujmy a ciele úlohám, ktoré je potrebné riešiť v spoločnom záujme. Je schopný prijímať rozhodnutia v stresových situáciách a v časovej tiesni.

b) Prehľad tém a počet hodín

(v súlade s SPG-D-7-2.I/ Vševojsk a SPG-3-101/ Výcv):

Prehľad tém a počet hodín po moduloch												
Modul – téma	Počet hodín	Metóda										
		-	KC	V	UsV	N	SŠ	S	SC	TPC	IMC	TL
Celkom	246	129	6	30	20	18	9	0	14	16	4	0
1. MODUL – Odborná príprava	106	5	6	30	20	16	3		6	16	4	
Ostatné	18	5	6	3	4							
Administratívna časť	5	5										
Priebežné písomné preskúšanie	6		6									
Predstavenie voj. útvaru	3			3								
Dozorná a strážna služba	4				4							
Taktická príprava	41			11	2	4	2		6	16		
Ofenzívne aktivity T1 Útok s úplnou prípravou	13			1			1		3	8		
Ofenzívne aktivity T2 Útok z chodu / so skrátenou prípravou	1			1								
Defenzívne aktivity T1 Obrana	15			1	2		1		3	8		
Defenzívne aktivity T2 Boj na zdržanie	1			1								
Plánovací a rozhodovací proces do stupňa rota (TLP)	6			2		4						
Umožňujúce aktivity T6 Ústup, odchod	1			1								
Umožňujúce aktivity T6 Presun, pochod (rota)	1			1								
Stabilizačné aktivity T1/4 Kontrola kritických bodov na trase presunu (družstvo) (T1/3 pre Tank podľa SPG-3-101/Výcv)	3			3								
Strelecká príprava	11			5	2	1	1				2	
T1 Náuka o výzbroji a munícii	4			2	2							
T2 Základy a pravidlá strelby	2			1		1						
T3 Strelecký nácvik	2										2	
T4 Cvičenie v strelbe	3			2			1					
Ženíjní príprava	8			4		4						
Trhaviny a ničenie T1 Bezpečnostné opatrenia pri trhacích prácach	1			1								
Trhaviny a ničenie T2 Trhaviny, nálož, ich zhotovenie a spôsoby roznetu	1			1								
Opevňovanie T2/1 Budovanie okopov pre živú silu a bojovú techniku	6			2		4						
Trhaviny a ničenie T3 Roznet ohňom												

Komunikačné a informačné systémy	4			1		3						
T1 Prostriedky KIS útvaru	1			1								
T2 Obsluha prostriedkov KIS	1					1						
T3 Vedenie prevádzky na prostriedkoch KIS	2					2						
Radiačná, chemická a biologická ochrana	2				1	1						
T1/2 Prístroje RCHB prieskumu a monitorovania pridelené jednotke T2/2 Návzik činnosti na varovné signály (T2/3 pre Tank podľa SPG-3-101/Výcv)	2				1	1						
Vojenská topografia	5				2	3						
T2 Čítanie vojenských topografických máp, určovanie vzdialeností a polohy vlastného stanovišťa pomocou mapy, spracovanie náčrtu. Topografické prístroje, pomôcky a ich použitie	2				2							
T3 Orientácia a pochod v teréne podľa mapy a pochod podľa azimutu	3					3						
Zdravotnícka príprava	2				2							
T3 Ošetrovanie v taktických podmienkach (T1,2/3 pre Tank podľa SPG-3-101/Výcv)	2				2							
Logistická príprava	6			2	4							
T2 Hospodárenie s materiálom	3			1	2							
T5 Popis a TTÚ vojenskej techniky a výzbroje	3			1	2							
Ošetrovanie techniky a materiálu	5			2	3							
T2 Základné ustanovenia o prevádzke vojenskej techniky	2			2								
T4 Kontrolná prehliadka, T5 Ošetrovanie po jazde, T6 Základné ošetrovanie	3				3							
Poradová príprava	4			2							2	
T1 Poradové cviky a pohyby bez zbrane, T2 Poradové cviky a pohyby so zbraňou	4			2							2	
2. MODUL – Stáž (vo vlastných útvaroch)	114	114										
Administratívna časť	6	6										
Stáž	108	108										

3. MODUL – Závěrečné preskúšanie	26	10				2	6		8			
Ostatné	6	6										
Administratívna časť	6	6										
Taktická príprava	18	4					6		8			
Defenzívne aktivity T1 Obrana	7						3		4			
Ofenzívne aktivity T1 Útok s úplnou prípravou	7						3		4			
Písomný test	4	4										
Strelecká príprava	2					2						
T3 Strelecký nácvik	2					2						

Prehľad uvádzaných metód prípravy v súlade s Vševojsk-51-12:

- KC – kontrolné cvičenie
- V – výklad
- UsV – ukážka s vysvetlením
- N – nácvik
- SŠ – samostatné štúdium (samostatná príprava – s pomocou inštruktora)
- S – seminár
- SC – skupinové cvičenie
- TPC – takticko-poradové cvičenie
- IMC – inštrukčno-metodické cvičenie
- A-V - administratíva - vyhodnotenie

c) Informačné listy modulov:

Akadémia ozbrojených síl generála Milana Rastislava Štefánika

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Ostatné		
Zodpovedá: riaditeľ centra vzdelávania	Zabezpečuje: VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant: brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda výučby:	administratívna časť – výklad – ukážka s vysvetlením – priebežné preskúšanie	Celkom hodín: 18
Rozsah výučby:	5 – 3 – 4 – 6	
Spôsob hodnotenia a ukončenia štúdia modulu: absolvoval/neabsolvoval		
Cieľ modulu: <ul style="list-style-type: none">- vykonať administratívnu časť,- oboznámiť účastníkov kurzu s VÚ,- oboznámiť vojakov s úlohami (činnosťou) v dozornej a strážnej službe, ktorú budú z funkcie veliteľa čaty vykonávať,- vykonať priebežné preskúšanie účastníkov kurzu		
Stručná osnova:		
Administratívna časť Administratívne úkony.		5
Oboznámenie s VÚ Štruktúra, spôsobilosti, úlohy.		3 V
Dozorná a strážna služba Plnenie úloh (činnosť) dozornej a strážnej služby.		4 UsV
Priebežné písomné preskúšanie Vykonanie vstupného písomného preskúšania.		6 KC
Literatúra:		
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:	
slovenský	7. 11. 2024	

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Komunikačné a informačné systémy		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda	výklad – nácvik	Celkom hodín:
výučby:		4
Rozsah výučby:	1 – 3	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Je vykonané 1x priebežné hodnotenie a riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu KIS vyhodnotením každého PrV splnil/ nespnil.		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - vedieť zriaďovať, obsluhovať a zvinúť pridelený prostriedok KIS, vedieť využívať jeho technické možnosti a dodržiavať prevádzkovú disciplínu, - poznať návyky pri kontrole, ošetrovaní a ochrane techniky KIS pred poškodením, - ovládať zásady BOZP počas zriaďovania a prevádzky prostriedkov KIS. 		
Stručná osnova prípravy:		
T 1 Prostriedky KIS útvaru		1 V
Oboznámiť vojakov s prostriedkami KIS útvaru (Odporúčaný obsah témy: TTÚ osobných, ručných prenosných a vozidlových VKV/KV rádiových staníc, interkomu a telefónnych koncových zariadení v jednotke).		
T 2 Obsluha prostriedkov KIS		1 N
Naučiť vojakov obsluhovať prostriedky KIS útvaru (Odporúčané cvičenia: Obsluha personálnej UKV rádiovej stanice; Obsluha malej VKV rádiovej stanice; Obsluha vozidlovej KV a VKV rádiovej stanice a interkomu; Obsluha telefónneho koncového zariadenia)		
T3 Vedenie prevádzky na prostriedkoch KIS		2 N
Zdokonaliť vojakov viesť prevádzku v slovenskom a anglickom jazyku na prostriedkoch KIS útvaru.		
Priebežné preskúšanie		
Preverenie úrovne vedomostí a zručností z obsahu témy 1, 2, 3 a prípravy, vedenia a hodnotenia zamestnania- vydanie úloh do samoštúdia.		
Literatúra:		
Predpisy na obsluhu techniky KIS		
Príručky nasaditeľných KIS		
Návody na obsluhu prostriedkov KIS útvaru		
Príručky aktuálnej verzie Mobilného informačného systému (MIS) verzie 1.8 a vyššie		

Spoj-3-1/s, Normy na hodnotenie spojovacej prípravy Spoj-4-1, Spojovací poriadok Armády SR Spoj-4-2/1, Zásady medzinárodnej rádiovkej prevádzky Spoj-3-1/s, Normy na hodnotenie spojovacej prípravy Príručky nasaditeľných KIS Plán rádiového spojenia útvaru Plán telefónneho spojenia útvaru	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl	
Názov prípravy: Logistická príprava	
Zodpovedá: riaditeľ centra vzdelávania	Zabezpečuje: VÚ 1019 Trebišov Konzultant: brigádny generál Ing. Ivan Balog
Forma - metóda výklad – ukážka s vysvetlením výučby:	Celkom hodín: 6
Rozsah výučby: 2 - 4	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy: Riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu Logistická príprava vyhodnotením každého PrV splnil/ nesplnil.	
Cieľ prípravy: - oboznámiť vojakov s hospodárením s materiálom v OS SR, zodpovednosťou za zverený materiál a za materiál odovzdaný do hmotnej zodpovednosti, - zoznámiť príslušníkov DKAVŠ s princípmi kontroly a inventarizácie majetku, - oboznámiť vojakov so základnou výzbrojou a technikou používanou v jednotke.	
Stručná osnova prípravy:	
T 2 Hospodárenie s materiálom	1 V + 2 UsV
Oboznámiť vojakov s hospodárením s materiálom v OS SR, zodpovednosťou za zverený materiál a za materiál odovzdaný do hmotnej zodpovednosti, princípy kontroly a inventarizácie majetku. (Odporúčaný obsah témy: Evidencia a zodpovednosť za materiál; Zodpovednosť za zverený /prevzatý/ materiál vyplývajúca zo zákona a z vojenských predpisov; Spôsoby riešenia rozdielov; Správne zaobchádzanie a používanie majetku a materiálu; Kontroly stavu a používania materiálu; Inventarizácia materiálu; Preberanie a odovzdávanie funkcie – zásady)	
T 5 Popis a TTÚ vojenskej techniky a výzbroje	1V + 2 UsV
Oboznámiť vojakov so základnou výzbrojou a technikou používanou v jednotke, s jej predurčením, možnosťami použitia a obmedzeniami týkajúcimi sa jej prevádzkovania.	
Literatúra: S-Vševojsk-1-1, Vojenský predpis o všeobecných povinnostiach funkcionárov vojenských útvarov a jednotiek ozbrojených síl slovenskej republiky Vševojsk-17-2/s, Hospodárenie s materiálom a materiálová pôsobnosť v Armáde SR Vševojsk-17-6/s, Evidencia materiálu u vojsk Česko-slovenskej armády za brannej pohotovosti štátu Vševojsk-17-5/s Evidencia materiálu u vojsk Česko-Slovenskej armády v mieri Služobný predpis hlavného služobného úradu č. 39/2019 o náhrade škody Smernice na vymáhanie náhrady škody spôsobenej vojakom na majetku štátu Príloha k RMO č.16/1998 Vojenské publikácie radu Aut, Tank, Del, Dopr, Chem, Žen	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje: slovenský	Dátum poslednej úpravy listu: 7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Ošetrovanie techniky a materiálu		
Zodpovedá: riaditeľ centra vzdelávania	Zabezpečuje: VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant: brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma výučby: výklad – ukážka s vysvetlením		Celkom hodín: 5
Rozsah výučby: 2 – 3		
Spôsob hodnotenia a ukončenia štúdia prípravy:		
Riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu Ošetrovanie techniky a materiálu vyhodnotením každého PrV splnil/ ne-splnil.		
Cieľ prípravy: - upevniť a rozvinúť u vojakov odborné vedomosti týkajúce sa zásad prevádzky vojenskej techniky.		
Stručná osnova prípravy:		
T 2 Základné ustanovenia o prevádzke vojenskej techniky		2 V
Oboznámiť vojakov so základným významom prevádzky vojenskej techniky. (Odporúčaný obsah témy: Význam plánovania prevádzky; Jazdný rozkaz; Prevádzková dokumentácia vozidla, jej vedenie; Dokumentácia vodiča; Preberanie a odovzdávanie vozidla; Povinnosti vodiča a veliteľa vozidla; Parky techniky, parková služba; Vstup do parku, výjazd z parku a návrat s vozidlom).		
T 4 Kontrolná prehliadka		3 UsV
Oboznámiť vojakov s vykonávaním kontrolnej prehliadky. (Odporúčaný obsah témy: Účel, obsah a spôsob, akým vodič vykonáva kontrolnú prehliadku pred výjazdom a počas zastávok; Praktické práce; Zásady bezpečnosti).		
T 5 Ošetrovanie po jazde		
Oboznámiť vojakov s vykonávaním ošetrovania po jazde. (Odporúčaný obsah témy: Účel, obsah a spôsob, akým vodič a posádka vykonáva ošetrovanie po jazde; Praktické práce; Zásady bezpečnosti).		
T 6 Základné ošetrovanie		
Oboznámiť vojakov s vykonávaním základného ošetrovania (Účel, obsah a spôsob, akým vodič a posádka vykonáva základné ošetrovanie; Praktické práce; Zásady bezpečnosti)		
Literatúra:		
Vševojsk-10-1, Pravidla vedení provozní dokumentace výzbroje a ostatní techniky.		
Platné predpisy a nariadenia k popisu a prevádzke danej techniky		
OdVR-27-16/2012 Nariadenie N GŠ OS SR o organizácii a zásadách výkonu služieb zmeny vojenského útvaru OS SR		

SPJ-4-14/Log Riadenie prevádzky výzbroje a techniky, jej sledovanie a vyhodnocovanie v aplikácii PRETECH modulu SAP PM.

Smernice NGŠ OS SR pre náčelníka KTS č.: ŠbPO-30-130/2013.

Smernice NGŠ OS SR pre parkovú službu Č.: ŠbPO-182-110/2012.

Tank T-72M. Popis a provoz (Tank-21-5/2).

3. Stredný tank T-72. Ošetrovanie (Tank-21-7).

Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov: Poradová príprava		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda	výklad – inštrukčno metodické cvičenie	Celkom hodín:
výučby:		4
Rozsah výučby:	2 – 2	
Spôsob hodnotenia prípravy:		
Je vykonané 1x priebežné hodnotenie a riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu Poradová príprava vyhodnotením každého PrV splnil/ nespnil.		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - rozšíriť a upevniť u PrV vykonávanie poradových cvikov a pohybov bez zbrane a so zbraňou, - naučiť a zdokonaľiť metodicky správnu prípravu, vykonanie a vyhodnotenie zamestnania s podriadenou jednotkou. 		
Stručná osnova prípravy:		
T 1 Poradové cviky a pohyby bez zbrane		2 V
Zvládnutie poradových cvikov a pohybov bez zbrane. (Odporúčaný obsah témy: Pozdrav bez zbrane na mieste a za pochodu; Pozdrav a vzdávanie pocty so zbraňou na mieste a za pochodu.; Vystúpenie z tvaru a príchod k nadriadenému; Vzdávanie pocty družstvom v tvare na mieste a za pochodu. Obraty na mieste a za pochodu; činnosť na povely: „Vpravo (vľavo) – V BOK!“, „Čelom – VZAD!“, „Pochodom – V CHOD!“, „Poklusom – V KLUS!“, „NA MIESTE!“, „Plný – KROK!“, „Skrátiť – KROK!“, „Zastaviť – STÁŤ!“, „Úkrok vpravo (vľavo) – V CHOD!“, „Dva kroky vpred (vzad) – V CHOD!“, „Vpravo (vľavo) – ZATOČIŤ!“, „Smer – PRIAMY!“)		
T 2 Poradové cviky a pohyby so zbraňou		2 IMC
Zvládnutie poradových cvikov a pohybov so zbraňou. (Odporúčaný obsah témy: Činnosť na povely: „POZOR!“, „POHOV!“, „Na prsia – ZBRAŇ!“, „Na remeň – ZBRAŇ!“, „K nohe – ZBRAŇ!“, „Na chrbát – ZBRAŇ!“, „Remeň – UVOĽNIŤ (PRITIAHNUŤ)!“, „Bodák – NASADIŤ!“, „Bodák – SKRYŤ!“)		
Priebežné preskúšanie		
Preverenie úrovne vedomostí a zručností z obsahu témy 1 a 2 a prípravy, vedenia a hodnotenia zamestnania- vydanie úloh do samoštúdia.		
Literatúra:		
Zákl-2, Cvičebný poriadok ozbrojených síl		
SPJ-3-7/Vševojsk, Programy základných bojových zručností vojaka a malej skupiny (tímu) v rámci OS SR		
SPG-D-7-2.I/Vševojsk, Programy výcvik umechanizovaného práporu (B) Časť 1		

SPG-3-101/Výcv, Programy bojovej prípravy tankových jednotiek (B)	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Radiačná, chemická a biologická ochrana		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda	ukážka s vysvetlením – nácvik	Celkom hodín:
výučby:		2
Rozsah výučby:	1 – 1	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Je vykonané 1x priebežné hodnotenie a riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu RCHBO vyhodnotením každého PrV splnil/ nesplnil.		
Cieľ prípravy:		
- precvičiť činnosť s prístrojmi RCHB prieskumu a monitorovania pridelenými jednotke, - precvičiť činnosť na varovné signály.		
Stručná osnova prípravy:		
T 1/2 Prístroje RCHB prieskumu a monitorovania pridelené jednotke		1 UsV
Prostriedky RCHB monitorovania a prieskumu pridelené jednotke, určenie, spôsob použitia, nácvik činnosti (AN – VDR-2, IH-95, EDOS, IT-65, CHP-71, ECAM, GID-3, DP-3, DD-80, AN-UDR 13, GO-27).		
T 2/2 Nácvik činnosti na varovné signály		1 N
(T2/3 pre Tank podľa SPG-3-101/Výcv)		
Nácvik činnosti na varovné signály RCHBO, nasadzovanie PIO na časovú normu. Používanie PIO podľa stupňov ohrozenia rádioaktívnymi, toxickými chemickými látkami alebo biologickými prostriedkami. Výkon základných funkčných povinností vrátane obsluhy zbrane pridelenej osádke v nasadených PIO (nácviku pobytu v nasadených PIO počas dlhšej doby na základe rozhodnutie riadiaceho a príslušných noriem).		
Priebežné preskúšanie		
Preverenie úrovne vedomostí a zručností z obsahu témy 1 a 2 a prípravy, vedenia a hodnotenia zamestnania- vydanie úloh do samoštúdia.		
Literatúra:		
Vševojsk-2-1, Vojenský predpis o radiačnej, chemickej a biologickej ochrane		
VDJ-30-81, Radiačná, chemická a biologická ochrana v operáciách		
Chem-22-3, Vojskové dozimetrické prístroje		
Chem-22-6, Chemický preukazník CHP-71		
Chem-2-2, Používanie prostriedkov individuálnej ochrany		
SPJ-3-3 (RCHBO), Prostriedky na individuálnu ochranu		
Chem-22-2 Prístroj pro indikaci radioaktivních a otravných látek GO-27		

SPJ-3-21/RCHBO Prístroje na radiačnú, chemickú a biologickú detekciu	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje: slovenský	Dátum poslednej úpravy listu: 7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Strelecká príprava		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda výučby:	výklad – ukážka s vysvetlením – nácvik – samostatné štúdium – inštrukčno metodické cvičenie	Celkom hodín: 11
Rozsah výučby:	5 – 2 – 1 – 1 – 2	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Hodnotenie streleckej prípravy je zahrnutá v záverečnej skúške (písomné hodnotenie a tiež aj známku 1-4) a riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní.		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - zabezpečiť teoretické znalosti PrV zamerané na účel, bojové vlastnosti, takticko-technické údaje (TTÚ) a hlavné časti zbraní pridelených jednotke, - dosiahnuť u príslušníkov DKAVŠ zásady bezpečnosti pri manipulácii so zbraňami, - zabezpečiť praktické návyky PrV pre ovládanie zbraní pridelených jednotke a získať vedomosť o druhoch munície, - naučiť PrV pripravovať, riadiť a hodnotiť zamestnania v streleckej príprave (SN, PC a CS) s zameraním na správnu metodiku a bezpečnosť pri vykonávaní cvičení strelieb. 		
Stručná osnova prípravy:		
T 1 Náuka o výzbroji a munícii		2 V + 2 UsV
Zabezpečiť a rozšíriť teoretické znalosti o zbraniach pridelených jednotke a používaných druhoch munície .		
T 2 Základy a pravidlá strelby		1 V + 1 N
Naučiť a upevniť základné pravidlá pre účinné vedenie strelby zo zbraní jednotky.		
T 3 Strelecký nácvik		2 IMC
Naučiť pripravovať, riadiť a hodnotiť zamestnania v streleckej príprave za účelom získania požadovaných praktických návykov a zručností v manipulácii so zbraňou a činnostiach na strelniciach k vykonaniu prípravných cvičení alebo cvičení strelieb .		
T4 Cvičenie v strelbe		2 V + 1 SŠ
Plnenie úloh zo stanovených cvičení v strelbe LZ, RZ a v hádzaní ručných granátov v súlade s vojenským predpisom evid. zn. Vševojsk-4-2 .		
Literatúra:		
Del-21-57, 62 mm samopal vz. 58		
Del-21-67, 62 mm univerzálny kulomet vz. 59		
Del-21-9, 7,65 mm samopal vz. 61 (Zatímní předpis)		

<p>Del-21-10, Pancéřovka RPG-7</p> <p>Del-21-25, 30 mm granátomet AGS-17. Technický popis a provoz</p> <p>Del-21-26, 68 mm reaktivní protitankový granát vz. 75 RPG-75</p> <p>Del-21-27, 7,62 mm odstřelovačská samonabíjecí puška DRAGUNOV (SVD)</p> <p>Del-21-29, Vojenský predpis o odstřelovačskej puške 12,7 mm Falcon</p> <p>Del-21-28/s, 9 mm pištoľa vz. 82</p> <p>Del-27-2, Ruční granáty</p> <p>Tank-26-6, Obsluha a provoz bojového vozidla pěchoty (BVP-1)</p> <p>Del-31-9, Bojové vozidlo pechoty. Kombinovaný dalekohled TKN-3B</p> <p>Del-31-15, Bojové vozidlo pechoty 2-30 mm automatický kanón 2A42</p> <p>Del-31-4, Tankový kulomet PKT 7,62 mm</p> <p>Kniha 3_1, BPsV-I, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Technický popis a príručka pre obsluhu vežového kompletu TURRA-30</p> <p>Kniha 3_5, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Návod na obsluhu 2A42</p> <p>Kniha 3_6, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Technický popis 2A42</p> <p>Kniha 3_7, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Nabíjačka nábojového pásu 30 mm</p> <p>TURRA-30 Príručka pre obsluhu zbraňovej nadstavby, Príručka pre obsluhu a technický opis zbraňovej nadstavby, vrátane návodov na obsluhu a údržbu vybraných zariadení</p> <p>Pech-3-1 Základy střelby z ručních zbraní</p> <p>Pech-3-62 Výcvik ve střelbě ze 7,62 mm samopalů vz. 58</p> <p>Pech-3-72 Výcvik ve střelbě ze 7,62 mm univerzálního kulometu vz. 59 (návrh)</p> <p>Pech.3.122 Výcvik ve střelbě z pancéřovky RPG-7</p> <p>Vševojsk-4-3 Výcvik ve střelbě 68 mm reaktivním protitankovým granátem vz. 75 (RPG-75)</p> <p>Tank-3-8</p> <p>SPG-D-7-3/Del, Programy přípravy specialistů vojenské odbornosti (G20). Odborník na vedení a obsluhu přenosného protitankového kompletu SYSTÉM SPIKE LR2</p>	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Taktická príprava		
Zodpovedá: riaditeľ centra vzdelávania	Zabezpečuje: VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant: brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda výučby: Rozsah výučby:	výklad – ukážka s vysvetlením – nácvik – samostatné štúdium – skupinové cvičenie – takticko-poradové cvičenie 11 – 2 – 4 – 2 – 6 – 16	Celkom hodín: 41
Spôsob hodnotenia a ukončenia štúdia:		
Taktická príprava je hodnotená priebežne a je zahrnutá v záverečnej skúške (hodnotenie písomné a tiež aj známku 1-4), navyše riadiaci vyhodnotí účastníkov DKAVŠ po každom zamestnaní..		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - pripraviť PrV k veleniu jednotke na stupni čata v rámci základných taktických aktivít (ofenzívnych, defenzívnych, umožňujúcich a stabilizačných) s dôrazom na defenzívne a ofenzívne aktivity v rozsahu získania základných vedomostí a návykov a tým vytvoriť podmienky pre ďalší rozvoj počas kariéry absolventov DKAVŠ (V, SC), - naučiť zásady plánovacieho procesu do úrovne rota (TLP), - naučiť zásady vedenia zamestnaní s dôrazom na metodickú postupnosť, prípravu osôb, techniky, materiálu a UVZ (TPC) 		
Stručná osnova prípravy:		
Ofenzívne aktivity T 1 Útok s úplnou prípravou 1V + 1SŠ + 3 SC + 8 TPC		
Zdokonaliť veliteľov vo velení a riadení družstiev počas vykonania útoku. Precvičiť prekonávanie prekážok a zátarás v zostave čaty. Precvičiť vykonanie útoku na objekt. Precvičiť vykonanie reorganizácie a konsolidácie jednotky. Precvičiť s čatou prípravu na útok. (S hlavným zameraním na : Čata počas útoku; Čata počas útoku za zníženej viditeľnosti, V prípade dostatku času- informatívne FIBUA).		
Ofenzívne aktivity T 2 Útok z chodu/ so skrátenou prípravou 1V		
Oboznámiť veliteľov vo velení a riadení počas vykonania útoku. Oboznámiť veliteľov s prípravou čaty na útok a vykonaním útoku na objekt. Oboznámiť veliteľov s vykonaním reorganizácie a konsolidácie jednotky.		
Defenzívne aktivity T 1 Obrana 1 V + 2 UsV + 1 SŠ + 3 SC + 8 TPC		
Zdokonaliť veliteľov vo velení a riadení jednotiek, v riadení paľby a obranného boja počas vykonania obrany. Precvičiť s čatou prípravu na vedenie obrany, prípravu bojových postavení, ženíjného budovania a maskovania. Precvičiť s jednotkou vedenie obranného boja. (S hlavným zameraním na: Zaujatie obrany bojového postavenia mimo dotyku s nepriateľom; Zaujatie obrany bojového postavenia v dotyku s nepriateľom; Činnosť krycích síl, V prípade dostatku času- informatívne FIBUA).		

Defenzívne aktivity T2 Boj na zdržanie**1 V**

Oboznámiť veliteľov s velením a riadením jednotiek, s riadením paľby a manévru počas vedenia boja na zdržanie. Oboznámiť veliteľov s prípravou na boj na zdržanie a vedením boja na zdržanie.

Plánovací a rozhodovací proces do stupňa rota (TLP)**2 V + 4 N**

Precvičiť veliteľov v plánovacom (skrátenom) a rozhodovacom procese (Troop Leading Procedure – TLP) pri vedení ofenzívnych aktivít/ obrany bojových postavení do stupňa rota.

Umožňujúce aktivity T6 Ústup, odchod**1 V**

Oboznámiť vojakov so spôsobmi činnosti čaty pri vykonávaní ústupu, odchodu.

Umožňujúce aktivity T 6 Presun, pochod (rota)**1 V**

Oboznámiť veliteľov s plánovaním a organizovaním presunu (pochodu). Určenie ochranných prvkov (predvoj, zadný/bočný voj). Vydanie OPORD (uviedenie do situácie). Vytvorenie pochodového prúdu. Riadenie presunu. Činnosť počas prestávok. Stanovenie spôsobu ochrany. Organizácia palebnej podpory počas presunu. Činnosť pri narazení na nepriateľa. Činnosť v rozhodisku. Činnosť po zaujatí priestoru sústredenia.

Stabilizačné aktivity T 1/4 Kontrola kritických bodov na trase presunu (družstvo)**(T1/3 pre Tank podľa SPG 3-101 Výcv)****3 V**

Naučiť a zdokonaľiť družstvo pri hliadkovaní kontrolných činnostiach v priestore nasadenia. V rámci cvičenia je potrebné zamerať sa na:

- objekty trvalej infraštruktúry, ako sú: mosty, križovatky, vodné priepusty, zvodidlá, nadjazdy, podjazdy atď.,
- objekty, ktoré nie sú trvalo spojené s infraštruktúrou: voľne odstavené vozidlá, kontajnery, debny, nahromadený stavebný materiál a pod.

Priebežné preskúšanie (písomný test)

Priebežné preskúšanie úrovne vedomostí- vydanie úloh do samoštúdia k doštudovaniu problematiky pre úspešné absolvovanie záverečného preskúšania.

Literatúra:**Prioritne:**

SPG-D-7-2.I/Vševojsk, Programy výcviku mechanizovaného práporu (B) Časť 1
SPG-3-101/Výcv, Programi bojovej prípravy tankových jednotiek (B)
SPG-3-16/Všeob, Vedenie operácií (čata, družstvo, posádka tanku) (C)
SPG-3-15/Všeob, Vedenie operácií mechanizovanou (tankovou) rotou (C)
SPG-3-57/ Výcv, programy VP veliteľov mechanizovaných (tankových, motorizovaných) jednotiek mechanizovanej brigády.
SPG-3-64/Výcv, Metodika vykonávania taktickej prípravy čaty
Vševojsk-51-12, Formy a metódy prípravy vševojskových veliteľů, štábů a jednotek taktického stupně

Na doplnenie:

SPG-3-57/ Výcv, Metodika vykonávania taktickej prípravy roty, práporu
VDG-30-01/Oper, Taktika vedenia operácií v pozemnom prostredí (C)
SPG-3-34/Vševojsk Vedenie operácií v zastavaných priestoroch
SPG-3-50/4/Vševojsk, Programy výcviku mechanizovaného práporu, Časť 4 (Príprava a výcvik pre operácie v zastavaných priestoroch)

Vševojsk-51-37, Světelné zabezpečení pozemního vojska při boji v noci	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje: slovenský	Dátum poslednej úpravy listu: 7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Vojenská topografia		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda	ukážka s vysvetlením – nácvik	Celkom hodín:
výučby:		5
Rozsah výučby:	2 – 3	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Je vykonané 1x priebežné hodnotenie a riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu Vojenská topografia vyhodnotením každého PrV splnil/ nespnil.		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - zvládnuť orientáciu v teréne, prácu s topografickými mapami a ich využitie počas plnenia stanovených úloh, - vedieť určiť vlastnú polohu, pochodovať podľa mapy a stanoveného azimutu vo dne aj v noci, - vykonať topografickú orientáciu. 		
Stručná osnova prípravy:		
T 2 Čítanie topografických máp, určovanie vzdialeností a polohy vlastného stanovišťa pomocou mapy, spracovanie náčrtu. Topografické prístroje, pomôcky a ich použitie.		
Oboznámiť vojakov s určovaním vlastnej polohy v teréne.		2 UsV
(Odporúčany obsah témy: Terénne tvary; Určovanie vlastnej polohy, nadmorskej výšky, smeru a sklonu svahu podľa mapy; Zásady vykonávania topografickej orientácie v teréne, spracovanie topografického náčrtu; Hlavné druhy topografických prístrojov a pomôcok pri orientácii v teréne)		
T 3 Orientácia a pochod v teréne podľa mapy a pochod podľa azimutu		3 N
Oboznámiť vojakov s orientáciou v neznámom teréne.		
(Odporúčany obsah témy: Určenie svetových strán pomocou buzoly, nebeských telies, terénnych predmetov; Určenie vlastného stanovišťa, spracovanie náčrtu pochodu, spôsob obchádzania terénnych prekážok; Pochod podľa azimutu (mapy)).		
Priebežné preskúšanie		
Preverenie úrovne vedomostí a zručností z obsahu témy 2 a 3 a prípravy, vedenia a hodnotenia zamestnania- vydanie úloh do samoštúdia.		
Literatúra:		
SPJ-2-2/Topo, Vojenská topografia a výcvik topografie v ozbrojených silách		
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:	
slovenský	7. 11. 2024	

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Zdravotnícka príprava		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda	ukážka s vysvetlením	Celkom hodín:
výučby:		2
Rozsah výučby:	2	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu Zdravotnícka príprava vyhodnotením každého PrV splnil/ nesplnil.		
Cieľ prípravy:		
-naučiť PrV základy ošetrovania ranených v poli a zdokonaľiť ich praktické návyky v poskytovaní prvej pomoci.		
Stručná osnova prípravy:		
T 3 Ošetrovanie v taktických podmienkach		2 UsV
(T1,2/3 pre Tank podľa SPG-3-101/Výcv)		
Oboznámiť vojakov s ošetrovaním raneného v taktických podmienkach. (Odporúčané cvičenia: Ošetrovanie v taktických podmienkach-všeobecne; Cirkulácia – krvácanie; Dýchacie cesty; Dýchanie; Ostatné poranenia)		
Literatúra:		
STANAG 2122 MEDSTD Ed.4 – Požiadavka na výcvik všetkých profesionálnych vojakov v starostlivosti o zranených a v základoch hygieny-AMedP-8.15		
STANAG 2544e MEDSTD Ed.2 – Návuk urgentnej starostlivosti o bojové akútne poranenia-AMedP-8.12		
ÚHL RK-442/2017, Metodické usmernenie Hlavného lekára OS SR k vedeniu výučby TCCC pre zdravotnícke jednotky OS SR		
Rozšírená prvá pomoc v bojových podmienkach, Kurz CLS – BZ (Combat lifesaver – bojový záchranár) Úroveň 1 a 2, Druhá revízia 2015, Učebný text pre samoštúdium, Úrad hlavného lekára Ružomberok		
Manuály pre TCCC dostupné na http://deployedmedicine.com/		
BULL-7-6 Bulletin č. 6 Veliteľstva síl výcviku a podpory OS SR, 2009, Poskytovanie neodkladnej prvej pomoci vo vojenských operáciách		
SPJ-3-7/Vševojsk Programy základných bojových zručností vojaka a malej skupiny (tímu) v rámci OS SR		
BULL-6-4 Bulletin č. 4 Veliteľstva síl výcviku a podpory OS SR, 2008, Zdravotnícke zariadenie-		

nia na úrovni ROLE 1	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje: slovenský	Dátum poslednej úpravy listu: 7. 11. 2024

Informačný list modulu – 1. Odborná príprava

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Ženijná príprava		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda výklad – nácvik		Celkom hodín:
výučby:		8
Rozsah výučby: 4 – 4		
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Riadiaci vyhodnotí plnenie úloh príslušníkmi DKAVŠ po každom zamestnaní, následne bude výsledok predmetu Ženijná príprava vyhodnotením každého PrV splnil/ nesplnil.		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - naučiť PrV základné bezpečnostné opatrenia pri trhacích prácach, - zabezpečiť teoretické znalosti príslušníkom DKAVŠ zamerané na rozdelenie a použitie vojenských trhavín, druhy ženijného náloživa, druhy roznetov a roznetových sietí, - poznať zásady budovania okopu pre jednotlivca, okopu pre mechanizované družstvo a zásady budovania okopov pre bojovú techniku. - prakticky naučiť zhotovenie časového roztecovača. 		
Stručná osnova prípravy:		
Trhaviny a ničenie T 1 Bezpečnostné opatrenia pri trhacích prácach		1 V
Oboznámiť vojakov so všeobecnými bezpečnostnými opatreniami pri trhacích prácach. Príprava ženijnej munície a roztecovadiel. Skladovanie ženijného náloživa a roztecovadiel.		
Trhaviny a ničenie T 2 Trhaviny, náložie, ich zhotovenie a spôsoby roznetu		1 V
Oboznámiť vojakov s charakteristikou, rozdelením a použitím vojenských trhavín a ženijného náloživa. Druhy ženijného náloživa používaného v OS SR. Druhy roznetov a roznetových sietí.		
Opevňovanie T2/1 Budovanie okopov pre živú silu a bojovú techniku		2 V + 4 N
Vybudovanie okopu jednotlivca a okopu pre mechanizované družstvo. Budovanie okopov pre bojovú techniku. Praktické maskovanie okopov, zákopov a spojovacích zákopov.		
Literatúra:		
Žen-2-6/s Trhaviny a ničenie		
Žen-2-9, Vojenský predpis o ženijných prácach		
SPJ-11-2/Podd Príručka pre vojaka		
Žen-2-1/1, Polní opevňování. (Povrchové a zapuštěné objekty)		
Žen-2-1/2, Polní opevňování. (Pozemní objekty)		
Žen-2-9, Vojenský predpis o ženijných prácach		

SPG-3-39/Žen, Metodické pokyny na zriaďovanie opevňovacích objektov	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024

Informačný list modulu – 2. Stáž

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl	
Názov: Stáž	
Zodpovedá: riaditeľ centra vzdelávania	Zabezpečuje: PS OS SR – materský útvar Konzultant: brigádny generál Ing. Ivan Balog
Forma výučby: administratívna časť – stáž	Celkom hodín: 114
Rozsah výučby: 6 – 108	
Spôsob hodnotenia a ukončenia štúdia modulu: Písomné vyhodnotenie so stanovenou výslednou známkou v rozsahu 1-4	
Cieľ: - zabezpečiť príslušníkom DKAVŠ odbornú prípravu k výkonu funkcie veliteľa čaty plnením praktických úloh v zostave jednotky, ku ktorej je predurčený.	
Stručná osnova modulu:	
Administratívna časť Administratívne úkony.	6
Stáž Plnenie úloh podľa pokynov veliteľa jednotky k získaniu praktických návykov a znalostí pre výkon funkcie.	108
Literatúra:	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje: slovenský	Dátum poslednej úpravy listu: 7. 11. 2024

Informačný list modulu – 3. Záverečné preskúšanie

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Strelecká príprava		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	Predseda komisie spolu so stanovenou komisiou VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda nácvik		Celkom hodín:
výučby:		2
Rozsah výučby: 2		
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Písomné hodnotenie príslušníka DKAVŠ s výsledným hodnotením známkou od 1 po 4.		
Cieľ prípravy:		
- preveriť pripravenosť príslušníka DKAVŠ organizovať zamestnanie v jednotke zamerané na získanie a rozvoj teoretických znalostí a praktických návykov v obsluhu zbrane a plneniu streleckých úloh (SN),		
Stručná osnova prípravy:		
T 3 Strelecký nácvik		2 N
Preveriť teoretické znalosti a praktické návyky príslušníka DKAVŠ zo správneho metodického riadenia zamestnania podriadenej jednotky za účelom dosiahnutia zručností príslušníkov jednotky potrebných na vykonanie prípravných cvičení a cvičení strelieb.		
Literatúra:		
SPG-D-7-2.I/Vševojsk, Programy výcviku mechanizovaného práporu (B) Časť 1		
SPG-3-101/Výcv, Programi bojovej prípravy tankových jednotiek (B)		
Del-21-57, 62 mm samopal vz. 58		
Del-21-67, 62 mm univerzální kulomet vz. 59		
Del-21-9, 7,65 mm samopal vz. 61 (Zatímní předpis)		
Del-21-10, Pancéřovka RPG-7		
Del-21-25, 30 mm granátomet AGS-17. Technický popis a provoz		
Del-21-26, 68 mm reaktivní protitankový granát vz. 75 RPG-75		
Del-21-27, 7,62 mm odstřelovačská samonabíjecí puška DRAGUNOV (SVD)		
Del-21-29, Vojenský předpis o odstřelovačské pušce 12,7 mm Falcon		
Del-21-28/s, 9 mm pištoľ vz. 82		
Del-27-2, Ruční granáty		
Tank-26-6, Obsluha a provoz bojového vozidla pěchoty (BVP-1)		
Del-31-9, Bojové vozidlo pěchoty. Kombinovaný dalekohled TKN-3B		

<p>Del-31-15, Bojové vozidlo pechoty 2-30 mm automatický kanón 2A42</p> <p>Del-31-4, Tankový kulomet PKT 7,62 mm</p> <p>Kniha 3_1, BPsV-I, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Technický popis a príručka pre obsluhu vežového kompletu TURRA-30</p> <p>Kniha 3_5, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Návod na obsluhu 2A42</p> <p>Kniha 3_6, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Technický popis 2A42</p> <p>Kniha 3_7, (EVPÚ, a.s., Nová Dubnica), Nabíjačka nábojového pásu 30 mm</p> <p>TURRA-30 Príručka pre obsluhu zbraňovej nadstavby, Príručka pre obsluhu a technický opis zbraňovej nadstavby, vrátane návodov na obsluhu a údržbu vybraných zariadení</p> <p>Pech-3-1 Základy strelieb z ručných zbraní</p> <p>Pech-3-62 Výcvik ve strelbě ze 7,62 mm samopalu vz. 58</p> <p>Pech-3-72 Výcvik ve strelbě ze 7,62 mm univerzálního kulometu vz. 59 (návrh)</p> <p>Pech.3.122 Výcvik ve strelbě z pancéřovky RPG-7</p> <p>Vševojsk-4-3 Výcvik ve strelbě 68 mm reaktivním protitankovým granátem vz. 75 (RPG-75)</p> <p>Tank-3-8</p>	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024

Informačný list modulu – 3. Záverečné preskúšanie

Kurz: dôstojnícky kurz pre absolventov vysokých škôl		
Názov prípravy: Taktická príprava		
Zodpovedá:	Zabezpečuje:	
riaditeľ centra vzdelávania	Predseda komisie spolu so stanovenou komisiou VÚ 1019 Trebišov	
	Konzultant:	
	brigádny generál Ing. Ivan Balog	
Forma - metóda výučby:	samostatné štúdium – skupinové cvičenie – písomný test - administratíva	Celkom hodín: 24
Rozsah výučby:	6 – 8 – 4 – 6	
Spôsob hodnotenia a ukončenia prípravy:		
Písomné hodnotenie príslušníka DKAVŠ s výsledným hodnotením známkou od 1 po 4.		
Cieľ prípravy:		
<ul style="list-style-type: none"> - preveriť pripravenosť príslušníka DKAVŠ veliť malej jednotke na stupni čata počas plnenia základných taktických aktivít (SC), - preveriť pripravenosť budúceho VČ naplánovať úlohu jednotke po obdržaní rozkazu od nadriadeného (TLP) - preveriť spôsobilosť PrV vo funkcii veliteľa čaty správne metodicky pripraviť, riadiť a vyhodnotiť zamestnanie podriadenej jednotky (TPC). 		
Stručná osnova modulu:		
Defenzívne aktivity T 1 Obrana		3 SŠ + 4 SC + 3 A
Preveriť teoretické znalosti a praktické návyky príslušníka DKAVŠ z velenia čate pri vykonávaní taktických aktivít zameraných na obranu, plánovacieho procesu do stupňa rota a správne metodickému riadeniu zamestnania podriadenej jednotky.		
Ofenzívne aktivity T 1 Útok s úplnou prípravou		3 SŠ + 4 SC + 3 A
Preveriť teoretické znalosti a praktické návyky príslušníka DKAVŠ z velenia čate pri vykonávaní taktických aktivít zameraných na útok, plánovacieho procesu do stupňa rota a správne metodickému riadeniu zamestnania podriadenej jednotky.		
Písomné preskúšanie		4
Preveriť teoretické znalosti a praktické návyky príslušníka DKAVŠ predmetov bojovej prípravy (TAK, STR, ŽEN, KIS, LOG).		
Literatúra:		
Prioritne:		
SPG-D-7-2.I/Vševojsk, Programy výcviku mechanizovaného práporu (B) Časť 1		
SPG-3-101/Výcv, Programy bojovej prípravy tankových jednotiek (B)		
SPG-3-16/Všeob, Vedenie operácií (čata, družstvo, posádka tanku) (C)		

SPG-3-15/Všeob, Vedenie operácií mechanizovanou (tankovou) rotou (C) SPG-3-57/ Výcv, programy VP veliteľov mechanizovaných (tankových, motorizovaných) jednotiek mechanizovanej brigády. SPG-3-64/Výcv, Metodika vykonávania taktickej prípravy čaty Vševojsk-51-12, Formy a metody prípravy vševojskových veliteľů, štábů a jednotek taktického stupně Na doplnenie: SPG-3-57/ Výcv, Metodika vykonávania taktickej prípravy roty, práporu VDG-30-01/Oper, Taktika vedenia operácií v pozemnom prostredí (C) SPG-3-34/Vševojsk Vedenie operácií v zastavaných priestoroch SPG-3-50/4/Vševojsk, Programy výcviku mechanizovaného práporu, Časť 4 (Príprava a výcvik pre operácie v zastavaných priestoroch) Vševojsk-51-37, Světelné zabezpečení pozemního vojska při boji v noci	
Jazyk, v ktorom sa modul vyučuje:	Dátum poslednej úpravy listu:
slovenský	7. 11. 2024